

Vsem Bežigradjčanom čestitamo za dan republike 29. november

Družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti Ljubljana Bežigrad



40 LET IMP

Desetletja nadvse uspešnega dela

Minula so štiri desetletja od ustanovitve Montažnega podjetja Vodovod, ki se je v dolgem obdobju razvilo v današnjo sestavljeno organizacijo združenega dela Industrijska montažna podjetja IMP Ljubljana. Ta ustvarjalni in zagnani delovni kolektiv z več kot 8200 zaposlenimi je planiral za letos 180 milijard skupnega prihodka, 75 milijard dohodka, 11 milijard akumulacije ter 28 milijonov dolarjev izvoza.

V svoji panogi je IMP največji sozd v Jugoslaviji. Sestavlja ga 20 tozdov, ki se vključujejo v gospodarski razvoj predvsem na področju energetike, ekologije in elektronike. Prejšnjo usmeritev v montažna dela zdaj preusmerjajo v procesno industrijo. Dela izvajajo v Iraku, Sovjetski zvezi, Jordaniji in Alžiru, v jugoslovanskem gospodarstvu pa sodelujejo s skoraj vsemi velikimi proizvajalci. Ker domača bazna industrija ni sposobna priskrbeti dovolj kvalitetnega materiala, je IMP prisiljen skleniti več kooperacijskih pogodb z inozemskimi partnerji.

V IMP uspešno deluje interna banka, ki je bila vedno likvidna, letos pa so ustanovili tudi sklad za razvoj, v katerega vsak tozd prispeva petino svoje akumulacije.

Generalni direktor IMP Franc Kumše je povedal, da so letos sklenili pogodbo za nove posle v tujini vredne 43 milijonov dolarjev. Poleg montažnih del bodo izvažali tudi lastno znanje in opremo ob višji stopnji tehnološke obdelave.

Na svečani proslavi v počastitev 40-letnice IMP v Cankarjevem domu so prvič podelili zlati znak IMP. Dobili so ga najbolj zaslužni za dolgoletni razvoj tega uspešnega podjetja: Ivan Maček-Matija, Stanko Krumpak, Stanko Kolbezen, Lado Mazovec, Vojan Mal (posmrtno), Dušan Gregorka (posmrtno), Alojz Kosi in Marjan Košir.

Na interni proslavi pa je delavski svet izročil priznanja 40 let IMP 115 delavcem in družbeno političnim organizacijam, 13 tujim in 59 domačim poslovnim partnerjem. Posebno plaketo za IMP je v imenu republiškega odbora sindikata delavcev v gradbeništvu izročila Nada Uršič.

IVAN ŠUČUR

SZDL PRED NOVIM MANDATNIM OBDOBJEM

Še več med ljudmi

Medtem ko po krajevnih skupnostih potekajo programsko volilne seje krajevnih konferenc SZDL, je predsedstvo občinske konference SZDL že pripravilo vse potrebno za takšno sejo na občinski ravni. S programsko volilno sejo občinske konference SZDL, ki je sklicana za sredo, 9. novembra, se bo namreč začelo novo štiriletno mandatno obdobje organov občinske organizacije Socialistične zveze.

Za določitev osnutkov ali predlogov gradiv za programsko volilno sejo konference je predsedstvo porabilo kar dve svoji novembrski seji, kajti poleg običajnih točk dnevnega reda za takšno priložnost so tokrat v obravnavi in sprejemanju tudi spremembe in dopolnitve pravil in poslovnika. Gre za usklajitev z ustreznimi akti RK SZDL Slovenije, ki prinašajo nekaj pomembnih novosti. Z njimi se v Socialistični zvezi še bolj odpira prostor za različne oblike spontanega in organiziranega interesnega združevanja delovnih ljudi in občanov, opredeljen je način organiziranja in vodenja javne razprave, odpravljajo se letne programske seje organizacij SZDL, za nosilce vodilnih funkcij v SZDL pa se določa štiriletni mandat brez ponovitve (namesto sedanjega dveletnega z možnostjo enkratne ponovitve).

Predsedstvo je za konferenco pripravilo poročilo o delu v zadnjem letu (od lanske programske seje) in osnutek delovne usmeritve za politično dejavnost OK SZDL v novem mandatnem obdobju. Iz obeh dokumentov – tako z vidika ugotovitev stanja kot z vidika izhodišč za nadaljnjo dejavnost – izhaja, da si morajo vodstva SZDL, predvsem pa njeni aktivisti še bolj prizadeva-

ti, da bodo prisluhnili ljudem, da bodo več med njimi, da bodo sproti zaznavali življenjski in delovni utrip in se pravočasno, predvsem pa učinkovito odzivali na težave in probleme, ki jih tudi Bežigradjčani občutijo v sedanjem obdobju, ki je zaznamovano s številnimi gospodarskimi zagatami in zastoji pri uveljavljanju socialističnega samoupravljanja.

Na programsko volilni seji bodo delegati iz krajevnih konferenc SZDL, družbenih organizacij in društev ter družbenopolitičnih organizacij izvolili organe OK SZDL – predsedstvo, delegacijo za višje ravni organiziranosti SZDL, žirijo za podeljevanje priznanj OF, nadzorni odbor in administrativno-finančno komisijo, prav tako pa bodo izvolili predsednika, podpredsednika in sekretarja občinske konference SZDL.

Kljub vsem prizadevanjem (ki pa so bila vendarle razmeroma šibka) predsedstvo ni moglo določiti več kandidatov za posamezno funkcijo, saj še tam, kjer je bilo evidentiranih več (za dolžnost predsednika), razen enega ostali niso bili pripravljeni prevzeti kandidature. Zato v vodstvu občinske konference SZDL na individualnih funkcijah niso predvidene spremembe. Predlog možnih kandidatov za te funkcije in za člane organov OK SZDL, kot ga je določilo predsedstvo, objavljamo na 3. strani.

Predsedstvo OK SZDL se je na zadnji seji, prejšnji teden, pridružilo številnim protestom in ogočenju zaradi predvidene diskriminacijske reforme avstrijskega šolstva v škodo dvojezičnega pouka na Koroškem in prav tam živečih Slovencev.

A. Š.

Razprava tudi o varovanju okolja

Pričakovati je, da bodo zbori občinske skupščine na sejah v začetku decembra največ pozornosti namenili uresničenju občinske resolucije v letošnjih prvih devetih mesecih.

Res bodo gradivo dobili šele na sejah, toda napovedana uvodna obrazložitev k analizi, ki jo pripravlja izvršni svet, obeta še bolj sveže podatke predvsem o tekočih gospodarskih gibanjih in težavah, s katerimi se sooča tudi bežigradska gospodarstvo.

Na sejah, ki so sklicane za 2. december, bodo zbori poleg drugih vprašanj obravnavali tudi program sanacije najbolj perečih problemov s področja varovanja in izboljševanja okolja v občini. Ta program je nastal po junjski delegatski razpravi o problemih na področju varstva okolja in podrobno prikazuje uresničevanje sanacijskih programov na posameznih področjih, ki so bili sprejeti v organizacijah združenega dela, pa tudi sanacijske ukrepe, za katere so zadolženi posamezni organi, organizacije in samoupravne interesne skupnosti.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 24. novembra 1987
Leto XXVII, številka 9/358

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

OBČ. ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE

Zimski program je pripravljen

Na snegu bo uživalo 400 otrok

Tako kot vsako leto se je tudi letos v začetku novembra sestala na letni seji klub vzgojiteljev pri obč. Zvezi prijateljev mladine Ljubljana Bežigrad. Ocenili so realizacijo vsebinskega programa dela z otroki na zimovanju in letovanju v letu 1987.

Iz poročila, ki ga je prebrala predsednica kluba Majda Šubelj, lahko strnemo nekaj pomembnih podatkov. Letos se je iz naše občine organiziranih oblik prostega časa med počitnicami udeležilo 310 predšolskih otrok in 780 šolskih otrok. V mladinskem počitniškem domu Drago Makuc – Muc in domu IMP v Fiesi – je bila za 477 učencev organizirana še poletna šola v naravi. V Organizaciji zveze prijateljev mladine se je počitnikovanja skupaj udeležilo 1.571 otrok. Prav je tudi, da zapišemo, da je 313 otrok prejelo regres k stroškom zimovanja oziroma letovanja.

Pomemben finančni prispevek SIS socialnega skrbstva Lj. Bežigrad je tako omogočil, da se je teh oblik udeležilo lepo število otrok, ki bi v drugačnih okoliščinah prav gotovo ostali doma. Nič manjši pa ni prispevek SIS otroškega varstva, ki je vsem udeležencem »znižal« ekonomsko ceno oskrbenga dne za 20 %.

Zato, da so vsi otroci uživali na snegu ali na morju, je bilo letos vključenih 111 ljudi – poklicnih učiteljev, študentov ali dijakov pedagoške smeri v okviru kluba vzgojiteljev. Za šolo v naravi je bilo v okviru OS, ki so se tega programa udeležile, angažiranih več kot 40 učiteljev.

Majda Šubelj je v poročilu poudarila, da je bil seminar za vse sodelujoče izveden v maju

mesecu. Obravnavali so naslednje teme: higijenski režim v bazi; otrok in igra; agresivni otroci na letovanju in priprava programov pred odhodom v bazo.

Skozi vse izmene je bilo čutili enotnost v pristopu pri delu z otroki, harmonijo med ekipo in dobro počutje v sleherni izmeni.

Bili so tudi kritični. Ni jim bilo vseeno, ko je predsednica izpostavila posamezne »cvetke«. Dogovorili so se, da kritična beseda ne pomeni nezaupanje do večine članov kluba, ampak vzpodbuda za delo v naprej. Posamezniki, ki pa tej zelo odgovorni nalogi niso kos, se bodo poslovili.

Za zimske počitnice v letu 1988 je načrtovano, da bi se izven Ljubljane zimskega programa na snegu udeležilo 250 solarjev, predvsem iz nižjih razredov in 150 predšolskih otrok. Šolarji bodo zimovali v času od 16. 1. do 23. 1. in od 23. 1. do 30. 1. 88 na Vranskem, od 17. 1. do 24. 1. na Velikih Blokah in v času od 23. 1. do 30. 1., skupaj z vrstniki iz občine Center, v njihovi bazi v Gorjah.

Mali šolarji se bodo veselili in uživali na snegu v prijetnem domu IMP na Vojskem v času od 15. 2. do 22. 2. in sicer iz VVO Ciciban in VVO Jelka in od 22. 2. do 29. 2. iz VVO Mladi rod in VVO Režke Dragar. Baza Vransko pa čaka male šolarje od 30. 1. dalje.

Vse podrobnosti bodo starši za sezono 1988 izvedeli na osnovnih šolah pri socialnih delavkah, v VVO pa pri vodstvu vrtec. Seveda se za informacije lahko obrnejo tudi neposredno na Zvezo prijateljev mladine Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13, osebno ali po telefonu 310-047.

V. G.



Industrijska montažna podjetja Ljubljana 1947 - 1987